

# Británie odhalila harmonogram dodávek tanků pro Ukrajinu

[rt.com/news/570717-challenger-tank-delivery-date](https://rt.com/news/570717-challenger-tank-delivery-date)

30. ledna 2023, 18:25

DomovSvětové zprávy

Vyzývatele dorazí na bojiště „dnes léta“, řekl ministr obrany



Britští vojenští důstojníci stojí vedle tanku Challenger 2 ve vojenském táboře Tapa v Estonsku, 19. ledna 2023 © AP / Pavel Golovkin

Ukrajina dostane 14 hlavních bitevních tanků Challenger 2 od Spojeného království do léta, řekl v pondělí parlamentu ministr obrany Ben Wallace. Tato časová osa znamená, že Challengery pravděpodobně dorazí poté, co německé tanky Leopard dosáhnou bojiště uprostřed nepřátelství Kyjeva s Ruskem.

Na otázku, kdy budou tanky nasazeny na Ukrajině, Wallace zákonodárcům řekl: *"Bude to letos v létě nebo v květnu - pravděpodobně to bude na Velikonoce."* Pro západní křesťany připadá letos Velikonoční neděle na 9. dubna.

Wallace řekl, že nemůže poskytnout další informace o procesu výcviku ukrajinských operátorů tanků. Velvyslanec Kyjeva ve Spojeném království Vadim Pristaiko minulý týden řekl ukrajinským médiím, že tento proces *„nezabere mnoho času“*.

Wallaceova časová osa se blíží té, kterou poskytl Alex Chalk, státní ministr obrany, který minulý týden řekl, že Challenger by měly být rozmístěny „na konci března“.

Přečtěte si více

Ruský guvernér vypisuje odměny na západní tanky



Spojené království oznámilo, že pošle Challenger y téměř dva týdny předtím, než Německo potvrdilo, že daruje stejný počet tanků Leopard 2. Německý obrněnec však pravděpodobně dorazí na Ukrajinu těsně před jeho britskými ekvivalenty, přičemž Berlín ve čtvrtek uvedl, že jeho tanky dorazí koncem března nebo začátkem dubna.

Německo také udělilo dalším evropským zemím povolení dodávat své vlastní flotily leopardů na Ukrajinu. Polsko, které pohrozilo, že pošle tanky s nebo bez berlínského povolení, dodá kolem 14 leopardů „během několika týdnů,“ řekl ve čtvrtek místním médiím náměstek ministra obrany Wojciech Skurkiewicz.

Posledním těžkým západním obrněncem, který se dostane na Ukrajinu, budou americké tanky M1 Abrams, jejichž dodávky oznámil Washington po boku německých Leopardů. Oznámení přišlo navzdory dřívějším prohlášením Pentagonu, že tanky Abrams jsou příliš složité na údržbu a spotřebují příliš mnoho paliva pro použití na Ukrajině. Podle nedávné zprávy Washington Post byly tanky nabídnuty pouze jako „krytí“ pro Německo k vyslání Leopardů a dorazí nejdříve koncem roku.

Rusko trvá na tom, že zahraniční zbraně, včetně těžkých tanků, nezmění průběh konfliktu. *"Jak jsme řekli v minulosti, tyto tanky budou hořet stejně jako ostatní."* Jejich výroba prostě stojí hodně,“ řekl ve středu mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov, konkrétně s odkazem na Abramsy.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT  
Spojené královstvíUkrajina

